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Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Dolní Morava, konaného dne  18.prosince 2008

Přítomni :  Jana Bednářová                       Omluveni: Bohuslava Dolečková  

                   Jana Kostúrová





                   Petr Vrzal                                 Hosté:  Pavel Chromec, Mg.A. Ing. arch. Lukáš Blažek                                       
                   Ladislav Janočko                                                                         

                   Aleš Novák  

                   Mgr. Eva Klimešová od bodu 6

Hlasování o znění usnesení: pro návrh:proti návrhu:zdržel se
Program jednání :

 1.  Seznámení s programem jednání a schválení ověřovatelů zápisu

        2.  2. Změna územního plánu 

        3.  Rozpočtová změna č.6/2008

 4.  Projednání žádostí o změnu územního plánu – Josef Stejskal, RNDr. Eliška Rýznarová a 

      Štěpán Rýznar, Miroslav Zerzán

        5.  Projednání dodatku č.3 ke smlouvě s PK na akci „Volnočasové aktivity“ 

        6.  Projednání žádostí o souhlas obce s výstavbou k projektové dokumentaci pro územní řízení na

            akce: „Ubytovací kapacity v Areálu Větrný vrch UR1 a UR2“.

        7.  Projednání žádosti o souhlas se stavbou Fotovoltaické elektrárny

        8.  Smlouva o smlouvě budoucí – kabelové vedení el. napětí mezi obcí a firmou MIDOS Brno 

             spol. s r.o.

        9.  Žádost o prominutí placení rekreačního poplatku

      10.  Schválení směny nemovitostí mezi obcí a SKI Centrem Dolní Morava a.s.

      11.  Schválení záměru prodeje p.p.č. 272/4 – žádost pana Vratislava Krobota 

      12.  Schválení záměru prodeje p.p.č. 272/5 – žádost  slečny Radky Tomanové

      13.  Sazby poplatků pro rok 2009

      14.  Rozpočtové provizorium 

      15.  Schválení složení inventarizačních komisí

      16.  Žádost pana Slončíka o umístění reklamní cedule na obecní autobusovou zastávku

      17.  Schválení pojištění výloh u obchodu a obecních budov proti odcizení  a vandalismu 

      18.  Stanovení termínu konání dalšího ZO

AD.1.
Starostka obce zahájila jednání přivítáním zastupitelů a navrhla jako ověřovatele zápisu paní Janu Kostúrovou a pana Aleše Nováka. Poté informovala zastupitele o programu schůze. 
Usnesení č. 141/08:

ZO souhlasí s programem schůze a schvaluje ověřovatele zápisu paní Janu Kostúrovou a pana Aleše Nováka. 

Hlasování 5:0:0

AD.2. ZO projednalo opatření obecné povahy Změny č.2 územního plánu obce Dolní Morava. Touto změnou jsou nově vymezené funkční plochy v areálu B, a to plochy občanského vybavení (vyjma tělovýchovy a sportu) se doplňují o plochy západně od areálu B a zároveň se východně u silnice III. třídy navrhují parkoviště ve veřejném zájmu. Plochy sjezdových tratí se v areálu B Změnou číslo 2 rozšiřují a doplňuje se nová lanovka a plocha pro výstavbu bobové dráhy s celoročním provozem. Tato Změna již prošla  veřejným projednáním bez zásadních připomínek. 
Usnesení č.142/08:

ZO schvaluje opatření obecné povahy Změny č.2 územního plánu obce Dolní Morava. 
Hlasování 5:0:0

AD.3. Starostka předložila ZO ke schválení rozpočtovou změnu č.6/2008. Na straně zvýšení příjmů  se rozpočet zvýší o částku 228.643,-Kč a zároveň se sníží výdaje a zvýší výdaje o 228.643,- Kč. Tyto úpravy se provádí z důvodů vyúčtování přijatých dotací. Rozpočet zůstane i nadále vyrovnaný. Finanční výbor doporučil tuto změnu ke schválení.
Usnesení č. 143/08:

ZO schvaluje rozpočtovou změnu č. 6/2008 ve výši 228.643,- Kč na obou stranách.

Hlasování 5:0:0

AD.4. ZO obdrželo žádosti od pana Josefa Stejskala, Dolní Morava 18 a od pana Miroslava Zerzána, Polní 891, Králíky na změnu využití plochy na p.p.č. 417/1 v k.ú. Dolní Morava, respektive 5388 a 5386 v k.ú. Velká Morava. Z dřívější doby eviduje obecní úřad žádost RNDr. Elišky Rýznarové a Štěpána Rýznara na změnu využití části plochy p.p.č. 403 v k.ú. Horní Morava. Pan Stejskal žádá ze současné plochy pro tělovýchovu a sport změnu části na vodní plochu – rybník. Pan Zerzán žádá o změnu využití území na zastavitelné s plochou pro rodinné bydlení, neboť je obklopeno plochami pro individuální rekreaci a bydlení. RNDr. Rýznarová a Štěpán Rýznar požadují rovněž návrh ploch pro rodinné bydlení, avšak řešené území se nachází mimo zastavěné území, je zařazeno dle katastrální mapy do využití trvalé travní porosty v ptačí oblasti a to ve volné krajině. Návrh plochy je rozsáhlý a nachází se v ochranném pásmu lesa. Změna číslo 3 byla vyvolána nutností vyřešení koncepce odkanalizování v obci Dolní Morava a uvedení koncepce do souladu s ÚPD obce. Pořizovatel 3. Změny ( Město Králíky) na základě posouzení navrhovaných změn ploch a z důvodů časové náročnosti řešení ve Změně č. 3 ÚPO doporučuje ZO vyloučit ze změny požadavek řešení ploch pro návrh bydlení v k.ú. Horní Morava. Prodloužení jednání mohou zapříčinit posudky vyžadované krajským úřadem v rámci ochrany přírody a vlivu na oblasti NATURA 2000. U ostatních požadavků občanů není předpoklad nutnosti posuzování v těchto lokalitách.   

Usnesení č. 144/08:

ZO schvaluje rozšíření pořízení Změny č.3 o změnu části plochy tělovýchovy a sportu p.p.č. 417/1 v k.ú. Dolní Morava na vodní plochu – rybník a o změnu využití p.p.č. 5388 a 5386 v k.ú. Velká Morava na plochu pro trvalé bydlení. 
Hlasování 5:0:0 
AD.5. Starostka seznámila ZO se zněním dodatku č.3 ke smlouvě o poskytnutí dotace ev. č. SR/2007/0544. Jde o prodloužení termínu vyúčtování a vyhodnocení akce do 30.4.2009. Po projednání byl dodatek schválen. 
Usnesení č. 145/08:

ZO schvaluje dodatek č.3  ke smlouvě o poskytnutí dotace ev. č. SR/2007/0544 a pověřuje starostku podpisem dodatku. 

Hlasování 5:0:0
AD.6. Na zasedání se dostavil Ing. arch Lukáš Blažek a jednatel společnosti SAJM spol. s r.o. se žádostí o vyjádření k územnímu řízení na akci „ Ubytovací kapacity v areálu Větrný vrch UR 1 a UR 2“. Dále požádali zástupci o napojení areálu na obecní vodovod a o uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene na uložení, údržbu a opravy kanalizace v majetku investora vedené po obecních pozemcích. V rámci akce „Ubytovací kapacity v areálu Větrný vrch UR 1“ dojde k vybudování  penzionu o dvou objektech s celkovou kapacitou 68 osob, ubytovna s kapacitou 24 osob, dále 4 objekty rodinného typu – ekochata s celkovou kapacitou 16-ti osob. V této etapě dojde k vybudování 25 parkovacích stání. V akci „Ubytovací kapacity v areálu Větrný vrch UR 2“ bude vybudován hotel včetně apartmánů pro celkem 60 osob. V objektu hotelu se bude nacházet 20 krytých parkovacích stání, bowlingové dráhy, wellnes centrum s vnitřním bazénem a další zařízení pro volnočasové aktivity. Jelikož v současné době kapacita obecního vodovodu nedosahuje ve špičkách potřeb stávajících kapacit, požaduje ZO v případě, že v době výstavby nebude dokončena III. etapa výstavby vodovodu, posílení stávajícího vodojemu  o minimálně 35m3. Součástí případné výstavby posilovacího vodojemu obec požaduje vodárensky podchytit pramenní jímkou pramen pod studnou S1,2. Pokud bude v době výstavby areálu započata stavba III. etapy vodovodu, bude požadovat obec Dolní Morava po investorovi finanční spoluúčast na výstavbě hlavního vodojemu III. etapy. O výši finanční spoluúčasti bude dále jednáno. Součástí akcí        „Ubytovací kapacity v areálu Větrný vrch UR 1 a UR 2“ je výstavba kanalizační přípojky areálu. V souvislosti s prováděním této stavby ZO požaduje současné uložení kanalizačního potrubí v majetku obce  ve výkopu přípojky investora na jeho náklady. Bude sepsána smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene na p.p.č. 622/4,  668 a 717/4 vše v k.ú. Dolní Morava a opačně společnost SAJM s.r.o. souhlasí s uložením kanalizačního vedení v dotčených pozemcích ve svém vlastnictví.       
Usnesení č. 146/08:

ZO  souhlasí se stavbou dle předložené projektové dokumentace pro územní řízení „Ubytovací kapacity v areálu Větrný vrch UR 1 a UR 2“, se stavbou v Přírodním parku Králický Sněžník, stavba je v souladu se schválenou ÚPD obce Dolní Morava. ZO dále souhlasí s uzavřením smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene zatěžující pozemky p.p.č. 622/4,  668 a 717/4 vše v k.ú. Dolní Morava právem zřídit na těchto pozemcích stavbu kanalizační přípojky. ZO souhlasí s napojením na obecní vodovod pod podmínkou realizace III. stavby obecního vodovodu a za finanční spoluúčasti investora. V případě, že  v době výstavby objektů „Ubytovací kapacity v areálu Větrný vrch UR 1 a UR 2“ nebude započata III. stavba obecního vodovodu, bude požadovat ZO po investorovi posílení stávajícího vodojemu o minimálně 35m3 a požaduje vodárensky podchytit pramenní jímkou pramen pod studnou S1,2 na náklady investora.

Hlasování 6:0:0
 AD.7. ZO obdrželo žádost pana Jana Hoška o udělení souhlasu ke stavbě Fotovoltaické elektrárny na p.p.č. 5202 v k.ú. Velká Morava o instalovaném výkonu 285 kW. Jedná se o prostor bývalé pilnice v části Mlýnice, na kterém bude instalováno 1216 Fotovoltaických panelů. Jelikož nebyl k žádosti přiložen souhlas vlastníka pozemku a nebylo možno jednoznačně určit zda stavba je v souladu s územním plánem, odložilo ZO projednání po doložení souhlasu vlastníka na příští zasedání.  
Usnesení č. 147/08:

ZO odročuje žádost na příští zasedání. 

Hlasování 6:0:0 
AD.8. ZO projednalo smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene na uložení zemního kabelového vedení NN v délce 5 metrů do p.p.č. 622/4 v k.ú. Dolní Morava. Věcné břemeno spočívá v právu společnosti MIDOS Brno s.r.o. umístit a provozovat toto zařízení, dále vstupovat a vjíždět všemi dopravními prostředky v souvislosti s provozem, opravou, údržbou či změnami nebo odstraňování tohoto zařízení. Stavba byla v ZO již schválena při územním řízení.
Usnesení č. 148/08:
ZO schvaluje uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene mezi obcí Dolní Morava a společností MIDOS Brno s.r.o. na uložení zemního kabelového vedení NN v délce 5 metrů do p.p.č. 622/4 v k.ú. Dolní Morava a pověřuje starostku podpisem této smlouvy.
Hlasování 6:0:0 
AD. 9. Na ZO se obrátila se žádostí o prominutí rekreačního poplatku rodičům dětí zúčastněných pobytu organizovaného nadačním fondem dětské onkologie Krtek jeho zástupkyně Petra Kubáčková. ZO po projednání žádosti rozhodlo prominutí platby rekreačního poplatku rodičům, kteří zde byli jako doprovod onkologicky nemocných dětí.
Usnesení č. 149/08:
ZO souhlasí s prominutím platby rekreačního poplatku rodičům, kteří byli ubytovaní v areálu Srubů na Větrném vrchu jako doprovod onkologicky nemocných dětí při pobytu organizovaného nadačním fondem Krtek.
Hlasování 6:0:0
AD. 10. ZO projednalo směnu části p.p.č. 5602 a části p.p.č. 5628 vše v k.ú. Velká Morava. Tato směna byla zveřejněna záměrem směny nemovitosti schváleným usnesením ZO 123/08. Záměr byl vyvěšen od 27.11.2008 do 18.12.2008. V uvedeném termínu se nepřihlásil žádný jiný zájemce. ZO schválilo po projednání směnu části p.p.č. 5602 a 5628 a to bez doplatku, metr za metr s p.p.č. 5610 a 5621 vše v k.ú. Velká Morava. Navrhovatel (SKI Centrum Dolní Morava a.s.) uhradí polovinu nákladů spojených se směnou (sepsání směnné smlouvy, kolek na vklad, znalecký posudek, daň z převodu nemovitosti). Geometrický plán na své náklady zajistí navrhovatel.
Usnesení č. 150/08:

ZO schvaluje směnu části p.p.č. 5602 a 5628 a to bez doplatku, metr za metr s p.p.č. 5610 a 5621 vše v k.ú. Velká Morava. Navrhovatel ( SKI Centrum Dolní Morava a.s. uhradí polovinu nákladů spojených se směnou ( sepsání směnné smlouvy, kolek na vklad, znalecký posudek, daň z převodu nemovitosti). Geometrický plán na své náklady zajistí navrhovatel. ZO pověřuje starostku podpisem smlouvy o budoucí  smlouvě směnné.
Hlasování 6:0:0

AD.11. ZO obdrželo žádost pana Vratislava Krobota o  odprodej p.p.č. 272/4 o výměře 1437m2 v k.ú. Horní Morava pro výstavbu  rodinného domu k trvalému bydlení. Jedná se o stavební pozemek určený k zástavbě rodinným domem. ZO stanovilo tyto podmínky pro vyhlášení záměru:  kupní cena minimálně 50 Kč/m2,  do dvou let předložení  stavebního povolení na výstavbu rodinného domu a do pěti let od podpisu smlouvy o  budoucí kupní smlouvě předložení rozhodnutí o užívání stavby rodinného domu s nabytím právní moci. V případě nedodržení kupních  podmínek  se  cena  pozemku  dle smlouvy zvyšuje na 350,-Kč za 1m2. Pokud žadatel odstoupí od realizace stavby rodinného domu na shora uvedené parcele nebo neuhradí zálohovou kupní cenu do 1 roku od podpisu smlouvy o smlouvě budoucí kupní, bude mu dle smlouvy vrácena zálohová kupní cena  a pozemek zůstane nadále v majetku obce. Budoucí kupující uhradí veškeré náklady spojené s prodejem výše uvedených nemovitostí včetně daně z převodu nemovitosti. ZO po projednání schválilo záměr prodeje.

Usnesení č. 151/08:
ZO schvaluje záměr prodeje p.p.č. 272/4 v k.ú. Horní Morava s těmito podmínkami: kupní cena minimálně 50 Kč/m2,  do dvou let předložení  stavebního povolení na výstavbu rodinného domu a do pěti let od podpisu smlouvy o  budoucí kupní smlouvě předložení rozhodnutí o užívání stavby rodinného domu s nabytím právní moci. V případě nedodržení kupních  podmínek  se  cena  pozemku  dle smlouvy zvyšuje na 350,-Kč za 1m2. Pokud žadatel odstoupí od realizace stavby rodinného domu na shora uvedené parcele nebo neuhradí zálohovou kupní cenu do 1 roku od podpisu smlouvy o smlouvě budoucí kupní, bude mu dle smlouvy vrácena zálohová kupní cena  a pozemek zůstane nadále v majetku obce. Budoucí kupující uhradí veškeré náklady spojené s prodejem výše uvedených nemovitostí včetně daně z převodu nemovitosti. ZO pověřuje starostku vyvěšením záměru prodeje na úřední desce OÚ po dobu 15 dnů.
Hlasování 6:0:0
AD.12. ZO obdrželo žádost slečny Radky Tomanové o  odprodej p.p.č. 272/5 o výměře 1359m2 v k.ú. Horní Morava pro výstavbu  rodinného domu k trvalému bydlení. Jedná se o stavební pozemek určený k zástavbě rodinným domem. Žadatelka nabídla obci směnu p.p.č. 5374 a 5392 v k.ú. Velká Morava za část p.p.č. 272/5 o výměře 884m2. ZO stanovilo tyto podmínky pro vyhlášení záměru:  kupní cena minimálně 50 Kč/m2,  do dvou let předložení  stavebního povolení na výstavbu rodinného domu a do pěti let od podpisu smlouvy o  budoucí kupní smlouvě předložení rozhodnutí o užívání stavby rodinného domu s nabytím právní moci. V případě nedodržení kupních  podmínek  se  cena  pozemku  dle smlouvy zvyšuje na 350,-Kč za 1m2. Pokud žadatel odstoupí od realizace stavby rodinného domu na shora uvedené parcele nebo neuhradí zálohovou kupní cenu do 1 roku od podpisu smlouvy o smlouvě budoucí kupní, bude mu dle smlouvy vrácena zálohová kupní cena  a pozemek zůstane nadále v majetku obce. Budoucí kupující uhradí veškeré náklady spojené s prodejem výše uvedených nemovitostí včetně daně z převodu nemovitosti. ZO po projednání schválilo záměr prodeje. Jednáním o odkoupení p.p.č. 5374 a 5392 v k.ú. Velká Morava pověřilo ZO starostku.

Usnesení č. 152/08:
ZO schvaluje záměr prodeje p.p.č. 272/5 v k.ú. Horní Morava s těmito podmínkami: kupní cena minimálně 50 Kč/m2,  do dvou let předložení  stavebního povolení na výstavbu rodinného domu a do pěti let od podpisu smlouvy o  budoucí kupní smlouvě předložení rozhodnutí o užívání stavby rodinného domu s nabytím právní moci. V případě nedodržení kupních  podmínek  se  cena  pozemku  dle smlouvy zvyšuje na 350,-Kč za 1m2. Pokud žadatel odstoupí od realizace stavby rodinného domu na shora uvedené parcele nebo neuhradí zálohovou kupní cenu do 1 roku od podpisu smlouvy o smlouvě budoucí kupní, bude mu dle smlouvy vrácena zálohová kupní cena  a pozemek zůstane nadále v majetku obce. Budoucí kupující uhradí veškeré náklady spojené s prodejem výše uvedených nemovitostí včetně daně z převodu nemovitosti. ZO pověřuje starostku vyvěšením záměru prodeje na úřední desce OÚ po dobu 15 dnů.
Hlasování 6:0:0
Usnesení č. 153/08:
ZO zamítá navrženou směnu a pověřuje starostku jednáním o výkupu p.p.č 5374 a 5392 v k.ú. Velká Morava. 

Hlasování 6:0:0
AD.13. Finanční výbor navrhl ke schválení pro rok 2009 ponechat  poplatek za svoz domovního odpadu a vodné ve stejné  výši jako v roce 2008, to je 408,-Kč/ občan/ rok za SDO a 12,-Kč/ 1m3 pitné vody. 
Usnesení č. 154/08
ZO schvaluje poplatek pro rok 2009: SDO – 408,-Kč/ občan ( chata) /rok, vodné – 12,-Kč / m3.  

Hlasování 6:0:0

AD.14. Starostka navrhla ZO schválení rozpočtového provizoria na rok 2009, protože práce na návrhu rozpočtu na rok 2009 započnou až začátkem ledna 2009 a schválení rozpočtu se předpokládá až při únorovém zasedání ZO. Do doby schválení rozpočtu na rok 2009 bude obec zajišťovat nezbytný provoz při nejnutnějších nákladech na činnost, na nákladových položkách čerpání nepřesáhne 1/12 za jeden měsíc schváleného rozpočtu roku 2008, kromě výdajů vyplývajících z úhrad kupních smluv roku 2008.  

Usnesení č. 155/08:

ZO schvaluje rozpočtové provizorium na rok 2009 do schválení rozpočtu na daný rok.
Hlasování 6:0:0

AD.15. V prosinci proběhnou inventarizace obecního majetku v těchto zařízeních obce: budova obecního úřadu, hasičská zbrojnice, prodejna potravin, knihovna a budova zázemí sportovního areálu. K tomuto účelu byla schválena ústřední inventarizační komise a dále pak dílčí inventarizační komise.

UIK:
předseda: 
Mgr. Eva Klimešová      


členové:
Jana Bednářová, Irena Tykvová, Ladislav Janočko

DIK:
BUDOVA OÚ
   
předseda: 
Petr Vrzal






členové: 
Irena Tykvová, Jana Kostúrová



Prodejna potravin
předseda:
Aleš Novák







členové:
Mgr. Eva Klimešová, Bohuslava Dolečková



Hasičská zbrojnice
předseda:
Jana Bednářová







členové:
Rostislav Král, st., Josef Klimeš

                 KNIHOVNA
                        předseda:
Irena Tykvová








členové:
Jana Bednářová, Ladislav Janočko


Budova Areálu snů
 předseda:
Bohuslava Dolečková








členové:
Jana Bednářová, Ladislav Janočko

Usnesení č. 156/08:

ZO schvaluje složení ústřední a dílčích inventarizačních komisí. Inventarizace bude provedena k 31.12.2008.
Hlasování 6:0:0

AD.16. ZO obdrželo žádost pana Miroslava Slončíka s návrhem na poutač restaurace Moravanka, který by chtěl umístit na zeď autobusové čekárny u zastávky Dolní Morava, tábor. Jedná se o reklamní ceduli o rozměrech 3 x 1 metr. Po projednání byla žádost schválena a cena za reklamu bude vypočtena dle schválené obecní Vyhlášky č. 1/2007.  
Usnesení č. 157/08:
ZO schvaluje umístění reklamní cedule restaurace Moravanka o rozměrech 3 x 1 metr na severní zeď autobusové čekárny u zastávky Dolní Morava, tábor, a to za cenu 2,-Kč/1m2 reklamy /1 den dle Vyhlášky č.1/2007.

Hlasování 6:0:0

AD.17. Starostka seznámila ZO s nabídkou firmy Insia Profi s.r.o. na pojištění stavebních součástí a zábranných prostředků ve dvou variantách. Po projednání ZO schválilo pojištění ve variantě A). Tato varianta zahrnuje pojištění proti odcizení  a vandalismu pro obecní objekty: areál snů, obecní úřad, obchod, hasičská zbrojnice a infocentrum, dále o pojištění skla – výlohy v budově obchodu. Celková pojistná cena činí 2 940,-Kč.
Usnesení č. 158/08:
ZO schvaluje nabídku na pojištění stavebních součástí a zábranných prostředků ve variantě A), v rozsahu pojištění odcizení, vandalismu pro objekty Dolní Morava 7, Dolní Morava 35, Velká Morava 56, Velká Morava st.p.č. 169, Velká Morava 35 a dále pojištění skla – výlohy v budově Velká Morava 56, každé se spoluúčastí 1 000,-Kč za celkovou cenu 2 940,-Kč. ZO pověřuje starostku podpisem dodatku ke smlouvě. 

Hlasování 6:0:0

AD.18. Termín  příštího zastupitelstva  bude ve čtvrtek 15.1.2009  od 17:30  hodin  v kanceláři OÚ.                                                                                                                                                           
DAŇ Z NEMOVITOSTÍ  na r. 2009  ( zákon č. 338/1992 Sb. o dani z nemovitostí )
     Upozorňujeme poplatníky, u kterých došlo v r. 2008 ke změnám okolností rozhodných pro vyměření daně nebo ke změně poplatníka ( nákup, prodej, dar, dědictví, výstavba, přístavba …),že jsou povinni nejpozději do 2.2.2009 podat daňové přiznání. Tiskopisy  jsou  k  dispozici  na  Finančním  úřadě  v Žamberku ( dále jen FÚ ),  tel. 465 678 111,  informace k elektronickému podání naleznete na http://cds.mfcr.cz. 
      Od 1.1.2009 došlo vyhláškou Min. zemědělství č.412/2008 Sb. k navýšení průměrné základní ceny  zemědělských pozemků ve všech katastrálních územích v působnosti FÚ v Žamberku. Novela zákona o  dani  z  nemovitostí ruší osvobození od daně u novostaveb obytných domů a bytů a při zateplení staveb ( dokončení v r. 2008 ). Dále nabyly účinnosti nové obecně závazné vyhlášky u některých obcí. Daňová povinnost se tak změní u  většiny poplatníků, proto vyčkejte na doručení  složenky. Při změně průměrné ceny půdy, změně koeficientů nebo stanovením místního koeficientu  obecně závaznou vyhláškou obce poplatník daňové přiznání nepodává, daň přepočte FÚ a výsledek vyměření bude sdělen  hromadným předpisným seznamem (k nahlédnutí na FÚ). Složenky na daň z nemovitosti s novou výší daňové povinnosti budou distribuovány do splatnosti daně v obvyklých termínech (na přelomu dubna a května 2009). Termín pro zaplacení  celé daně z nemovitostí nebo první splátky je letos  1.6.2009.      

Ing. Miroslav Buryška - ředitel Finančního úřadu v Žamberku
*

Obecní úřad sděluje občanům, aby k vyřizování svých žádostí a placení místních poplatků využívali pouze úřední dny, kterými jsou pondělí a středa vždy od 7.00 – 11.00 a od 11:30 – 17.00 hodin. V těchto dnech nahradí účetní paní Irenu Tykvovou po jejím nástupu na mateřskou dovolenou nový účetní, pan Josef Tykva.  Mimo úřední dny nebude pan Tykva na obecním úřadě přítomen.   Děkujeme.

*

Pozvánky

V sobotu, dne 31.1.2009 se v sále obecního úřadu uskuteční od 14.00 hodin výroční členská schůze ČČK Dolní Morava. 

Všichni členové jsou tímto srdečně zváni.  Občerstvení zajištěno.

*

ČČK Dolní Morava bude pořádat dne 21.2.2009 v sále obecního úřadu  

od 20.00 hod. MAŠKARNÍ KARNEVAL. 

Bližší informace budou vyvěšeny formou plakátů na vývěskách u aut. čekáren.

 Přijďte se bavit, občerstvení a živá hudba jsou  zajištěny. 

Nejlepší masky budou vyhodnoceny a odměněny.

*

OZNÁMENÍ

Obecní úřad oznamuje, že svoz domovního odpadu

 bude v měsících leden,únor a březen 2009 probíhat v těchto dnech:

úterý 13.1. ráno, úterý  27.1. ráno, úterý 3.2. ráno  ( svoz navíc),
úterý 11.2. ráno, úterý 17.2. ráno ( svoz navíc), úterý 24.2. ráno, 
úterý 3.3. ráno ( svoz navíc), úterý 10.3. ráno, úterý 24.3. ráno

poté pravidelně v úterý ráno každý lichý týden 

( tj. 7.4., 21.4., 5.5., 19.5., 2.6., 16.6., 30.6., 14.7., 28.7., 11.8., 25.8.,8.9., 22.9., 6.10., 20.10., 3.11., 18.11. (středa), 1.12., 15.12., 29.12.).

*
V měsíci lednu  narozeniny oslavili:
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