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Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Dolní Morava, konaného dne 6. září 2005

Přítomni :  Jana Bednářová                     Omluveni:  Mgr. Eva Klimešová                                  

                   Aleš Novák                                                Zdeněk Stránský                     

                   Pavel Temiak                         Hosté:         Oldřich Štos          
                

                   Vladimír Vyskočil                                

                   Jana Kostúrová                                     

Program jednání :

 1. Projednání žádosti pana Jarolímka.

        2. Schválení pronájmu p.p.č. 5654 v k.ú. Velká Morava panu Čermákovi.

 3. Projednání žádosti SKI Sněžník, s.r.o. o součinnosti s Horskou službou a společné prezentaci 

     jako turistický region Králický Sněžník     

 4. Projednání žádosti pana Kubičky.

 5. Dohoda o pracovní činnosti  - MŠ Červený Potok.

        6. Jmenování členů hodnotící komise pro výběr dodavatele projektu „ Záchytné parkoviště Dolní

            Morava“.

 7. Rozpočtová změna č. 3/2005.

 8. Rozpočtová změna č. 4/2005.

        9. Výpovědi obci z nájmů pozemků v k.ú. Horní Morava.  

      10. Projednání žádosti vydavatelství MARRA.

      11. Žádosti do programu POV pro rok 2006.

      12. Zpráva manažera firmy SKI Sněžník s.r.o.

      13. Projednání žádosti o vyjádření na příjezdovou komunikaci  v lokalitě Dolní Morava – ovčín pro

            územní řízení.

      14. Žádost o vyjádření k rekonstrukci a přístavbě obytných prostor vedle č.p.74 v k.ú. Velká Morava.

      15. Žádost o povolení a vyjádření ke stavbě crosové trati v areálu Větrný Vrch.

      16. Schválení podání žádosti o úplatný převod p.p.č.5645 v k.ú. Velká Morava od PFČR.

      17. Žádost o prodej p.p.č. 5535 v k.ú. Velká Morava – pan Martin Venus.

      18. Žádost o prodej p.p.č. 5556 a p.p.č. 5554 v k.ú. Velká Morava – manželé Petr a Ivana Grežovi.

      19. Žádost o prodej p.p.č. 5139 a p.p.č. 5140 v k.ú. Velká Morava – sourozenci Rostislav a Gabriela

            Zatloukalovi.

      20. Žádost o prodej p.p.č. 5157 v k.ú. Velká Morava – Ing. Pavel Žofka.

      21. Žádost o prodej p.p.č. 5831, 5832, 5833,5834,5835,5836, 5837, 5839, 5840 v k.ú. Velká Morava

            – Ing. Juliana Kotzmannová.

      22. Žádost o prodej p.p.č. 5831 v k.ú. Velká Morava – manželé MUDr. Vladimír a PharmDr. Marie

            Kladivovi.

      23. Žádost manželů Kouckých, Kalábových a Vaňkových o odprodej p.p.č. 5820, 5821, 5831, 5832,

            5833, 5835 a 5836 vše v k.ú. Velká Morava. 

      24. Různé.

      25. Určení termínu příštího ZO.                                                         

AD.1. Starostka seznámila ZO s ústní žádostí manželů Jarolímkových o pokácení stromů na p.p.č. 5540 v k.ú. Velká Morava. Jedná se o stromy v počtu přibližně 11 kusů, které na obecní pozemek vysázeli již před lety. Stromy jsou vzrostlé, stíní, protože jsou umístěny v těsné blízkosti jejich chaty. ZO po projednání souhlasí s povolením ke kácení za podmínek: podání písemné žádosti manželů Jarolímkových,  k pokácení dojde v době vegetačního klidu na náklady žadatelů, na základě vydaného Rozhodnutí Obecním úřadem Dolní Morava.     

Usnesení č. 65/05

ZO schvaluje pokácení stromů na p.p.č. 5540 v k.ú. Velká Morava za dodržení výše uvedených podmínek.

Hlasování 5:0:0 

AD.2. ZO projednalo žádost  pana Petra Čermáka o  dlouhodobý pronájem p.p.č. 5654 v k.ú. Velká Morava  o výměře 3697m2. Záměr pronájmu byl vyvěšen na úřední desce OÚ od 25.7.2005 do 17.8.2005 a v této době se nepřihlásil žádný další zájemce. Po projednání ZO pronájem schválilo za podmínek: Cena pronájmu byla určena na 150,-Kč / 1 rok. Pozemek nebude pronajat třetí osobě a bude sloužit pouze k zemědělským účelům, bude řádně udržován, smlouva o  pronájmu bude sepsána na dobu neurčitou, bez předkupního práva, s výpovědní lhůtou 3 měsíce.  

       Usnesení č. 66/05

ZO schvaluje pronájem p.p.č. 5654 v k.ú. Velká Morava panu Petru Čermákovi za výše uvedených podmínek.  

Hlasování 5:0:0

AD.3.  ZO obdrželo žádost společnosti SKI Sněžník s.r.o. o podporu obce při zdokonalování součinnosti s Horskou službou a ujednocování společné prezentace „Turistický region Králický Sněžník“ u všech subjektů činných v cestovním ruchu. Společnost navrhuje, aby v kontextu celé řady postupného zviditelňování regionu bylo přistoupeno ke změně názvu Horské služby Jeseníky na Horskou službu Králický Sněžník, analogicky jako u jiných horstev a středisek ( viz. například Říčky - HS Orlické hory apod.). ZO po diskuzi vyjádřilo jednohlasně souhlas s výše požadovanou podporou.

       Usnesení č. 67/05

ZO souhlasí a podporuje přejmenování Horské služby na HS Králický Sněžník a podporuje vytvoření „ Turistického regionu Králický Sněžník“.   

Hlasování 5:0:0

AD.4.  ZO bylo seznámeno s dopisem manželů Kubičkových, ve kterém žádají o koupi p.p.č. 663/2 v k.ú. Horní Morava. Jedná se o komunikaci pod jejich nemovitostí. Z důvodu požadavku osobní účasti pana Kubičky při projednání žádosti a vzhledem k nevyhovujícímu termínu zářiového zasedání ZO, byla žádost přesunuta na příští zasedání, kam bude pan Kubička přizván.

Usnesení č. 68/05

ZO bere na vědomí žádost manželů Kubičkových a z již uvedených důvodů přesouvá projednání žádosti na následné zasedání ZO. 

Hlasování 5:0:0

AD.5.  Starostka předložila ke schválení dohodu o pracovní činnosti mezi Obcí Dolní Morava a     paní Svietlanou Bačovskou (učitelkou MŠ), která by se od 1.10.2005 do 31.8.2006 na základě dohody stala zaměstnancem obce a zajišťovala by dozor při doprovodu dojíždějících dětí z Dolní Moravy do MŠ Červený Potok a zpět, dozor v šatně při svlékání, oblékání a přezouvání za sjednanou odměnu ve výši 60,-Kč za 1 den. Předchozí dohoda byla uzavřena na dobu určitou do 31.8.2005. Místo výkonu práce bude MŠ Červený Potok, Dolní Morava. Rozsah dohodnuté práce 1,5 hodiny denně. Pokud si rodič nevyzvedne dítě při jízdě Červený Potok  - Dolní Morava, konečná, přebírá plnou zodpovědnost za své dítě sám. ZO po projednání dohodu  hlasováním schválilo.
Usnesení č. 69/05

ZO  schvaluje dohodu o pracovní činnosti mezi Obcí Dolní Morava a paní Svietlanou Bačovskou 

a pověřuje starostku jejím podpisem.  

Hlasování 5:0:0

AD.6. Starostka seznámila ZO s nutností jmenování hodnotící komise pro výběr dodavatele projektu CZ 2003/005-601,08,07 – Záchytné parkoviště Dolní Morava. Výběrové řízení proběhne ve dnech 3.- 4.11.2005 v budově OÚ v Dolní Moravě. Pro výběrové řízení bude obesláno projektovou dokumentací těchto pět firem:  STRABAG a.s.Odštěpný závod, direkce 63 Ostrava, oblast Střed,Zábřežská 74,787 24 Šumperk; A.B.V. spol. s r.o.Vrbová 655, 562 01 Ústí nad Orlicí; COLAS CZ, a.s.závod Sever, provoz Pardubice, P. Jilemnického 21,503 01 Hradec Králové; VAKABRNOCZ s.r.o., Jugoslávská 770/13, 613 00 Brno; VAKSTAV spol. s r.o. Jablonné nad Orlicí, Jamné nad Orlicí 136, 561 64 Jablonné nad Orlicí. Pro hodnocení byli navrženi: Předseda komise: /bez hlasovacího práva/  Ing. Jan Přikryl, členové komise: / s hlasovacím právem/ Bc. Miloslav Macela – radní PK, Jana Bednářová, Mgr. Eva Klimešová, náhradník hlasujícího člena: Petr Vrzal, tajemník komise: / bez hlasovacího práva/ RNDr. Antonín Fiala, nehlasující experti: Ing. Jiří Chalupník – projektant, Jiří Hudeček – stavební dozor. Po projednání byla hodnotící komise schválena. 

Usnesení č. 70/05

Zastupitelstvo obce Dolní Morava jmenuje následující členy hodnotící komise pro výběr 
dodavatele projektu CZ 2003/005-601.08.07 – Záchytné parkoviště Dolní Morava: 
Předseda komise: /bez hlasovacího práva/  Ing. Jan Přikryl, členové komise: / s hlasovacím právem/ Bc. Miloslav Macela – radní PK, Jana Bednářová, Mgr. Eva Klimešová, náhradník hlasujícího člena: Petr Vrzal, tajemník komise: / bez hlasovacího práva/ RNDr. Antonín Fiala, nehlasující experti: Ing. Jiří Chalupník – projektant, Jiří Hudeček – stavební dozor. 

Hlasování 5:0:0
 AD.7. ZO projednalo rozpočtovou změnu č. 3/2005 (viz příloha), kterou připravila účetní obce. Zavádí se paragraf 3412 – sportovní zařízení v majetku obce. Na tento paragraf se v příjmech pořizuje 14 000,-Kč. Jedná se o sponzorské příspěvky, příjmy z reklam a příjmy za pronájem pozemku, které byly přijaty do rozpočtu od různých firem ke slavnostnímu otevření Areálu Snů. Na straně zvýšení výdajů 2000,-Kč na nákup ostatních služeb, 2900,-Kč na občerstvení a 9100,-Kč na nákup materiálu. Rozpočet zůstává i nadále vyrovnaný. 

 Usnesení č. 71/05

 ZO  schvaluje rozpočtovou změnu č.3/2005 ve výši 14 000,-Kč na obou stranách.  

Hlasování 5:0:0

AD.8.  ZO projednalo rozpočtovou změnu č. 4/2005 (viz příloha), kterou připravila účetní obce. Rozpočtová změna se provádí u paragrafu 3429 – zájmová činnost a rekreace z důvodu vyššího čerpání prostředků na položce nákup materiálu. Naproti tomu položka občerstvení nebyla doposud využita. Rozpočtová změna je v celkové výši 6 000,-Kč na obou stranách.

Usnesení č. 72/05

 ZO  schvaluje rozpočtovou změnu č.4/2005 ve výši 6 000,-Kč na obou stranách.  

Hlasování 5:0:0

AD.9. ZO bylo seznámeno s výpovědí z nájmu u p.p.č. 452 o výměře 234 m2 v k.ú. Horní Morava ke dni 1.10.2005 od paní RNDr. Elišky Rýznarové a s výpovědí z nájmu p.p.č. 451/1 o výměře 165 m2 v k.ú. Horní Morava ke dni 1.10.2005 od pana Štěpána Rýznara. Po projednání vzalo ZO obě výpovědi z nájmů na vědomí.

Usnesení č. 73/05 

ZO bere na vědomí výpověď z nájmu  p.p.č. 452 o výměře 234 m2 v k.ú. Horní Morava ke dni 1.10.2005 od paní RNDr. Elišky Rýznarové a  výpověď z nájmu p.p.č. 451/1 o výměře 165 m2 v k.ú. Horní Morava ke dni 1.10.2005 od pana Štěpána Rýznara.   

Hlasování 5:0:0

AD.10. ZO obdrželo žádost vydavatelství MARRA o měsíční příspěvky v hodnotě 100,-Kč na vydávání geografického magazínu OBZOR. Tato žádost byla ZO zamítnuta.

Usnesení č. 74/05 

ZO zamítá žádost vydavatelství MARRA. 

Hlasování 5:0:0

AD.11. ZO projednalo podání žádostí na přidělení dotací do Programu obnovy venkova. V prvním pořadí  bude podána žádost na 3. etapu rekonstrukce č.p.100 Dolní Morava na obecní byty. Předpokládané náklady v roce 2006 činí 400 000,-Kč, požadovaná dotace pro rok 2006 bude činit 200 000,-Kč. V druhém pořadí bude podána žádost na přístavbu garáže pro hasičskou Avii u požární zbrojnice. Předpokládané náklady v roce 2006 činí 200 000,-Kč, požadovaná dotace pro rok 2006 bude požadována ve výši 100 000,-Kč. Do tohoto programu se požaduje podíl obce minimálně ve výši 50% z plánovaných nákladů pro daný rok.
Usnesení č. 75/05

ZO schvaluje výši a pořadí žádostí do Programu obnovy venkova pro rok 2006.  

Hlasování 5:0:0

AD.12. Na zasedání ZO se dostavil pan Oldřich Štos, jednatel firmy SKI Sněžník s.r.o.. Informoval ZO o převodu sídla společnosti, která byla dne 15.8.2005 zapsána u Krajského soudu v Brně do obchodního rejstříku na adresu sídla Dolní Morava 58 ( chata Marcelka). Dále bylo ZO seznámeno s postupy, vedoucími  ke zkolaudování pokladen a WC v dojezdové části sjezdovky A. Bude se jednat o stavby dočasné. Dále v tomto bodu bylo ZO informováno o vyhotovení dodatku k nájemní smlouvě na parkoviště Na Konečné a to z důvodu blížících se investic společnosti Ski Sněžník s.r.o. na chystanou revitalizaci parkoviště. Bylo dohodnuto, že bude na prosincové zasedání ZO připraven návrh dodatku nájemní smlouvy. Rovněž v tomto bodě obeznámil pan Štos zastupitele se založením nové společnosti Sněžník a.s., která má dle jeho slov prozatím sídlo v Brně. Nová společnost byla založena za účelem získání investic na výstavbu plánované lanové dráhy. 

Usnesení č. 76/05

ZO bere na vědomí přednesenou zprávu jednatele SKI Sněžník s.r.o. pana Oldřicha Štose.

Hlasování 5:0:0

AD.13. ZO obdrželo žádost Ing. Petra Harašty, projektanta investora stavby VAKABRNOCZ s.r.o.,  o vyjádření pro územní řízení na trasování  příjezdové komunikace Dolní Morava – lokalita 

ovčín. ZO tuto žádost projednalo, seznámilo se s předloženou projektovou dokumentací a s umístěním plánované komunikace. ZO po projednání souhlasí s trasováním a šířkou komunikace dle průvodní zprávy úsek č.1 o délce 0,585km, s odbočným úsekem č. 3 o délce 0,050km. K navrženému úseku č.2 má však ZO tyto výhrady. Trasování na parcelách 101 a 103/6 v k.ú. Dolní Morava není v souladu s připravovanou 1. Změnou ÚP obce Dolní Morava a tudíž konec úseku č.2 navrhuje ZO umístit na hranici p.p.č. 635/1 a p.p.č. 101 a 103/6 z projektu vypustit. 
Usnesení č. 77/05

ZO souhlasí s předloženou projektovou dokumentací v úsecích číslo 1 a číslo 3. V úseku č. 2 zamítá trasování na p.p.č. 635/1, p.p.č. 101 a p.p.č. 103/6 vše v k.ú. Dolní Morava.    

Hlasování 5:0:0

AD.14. ZO projednalo předloženou projektovou dokumentaci na rekonstrukci a přístavbu obytných prostor u č.p. 74 v k.ú. Velká Morava na p.p.č. 564/1 a p.p.č. 564/2. Investorem stavby je pan Rostislav Král, projektantem pan Ladislav Kubička. Po shlédnutí předložené projektové dokumentace vyjádřilo k této ZO souhlas, plánovaná stavba je v souladu se schváleným ÚP obce.
Usnesení č. 78/05

ZO  schvaluje předloženou projektovou dokumentaci na rekonstrukci a přístavbu obytných prostor u č.p. 74 v k.ú. Velká Morava.  

Hlasování 5:0:0

AD.15. ZO obdrželo žádost pana Roberta Látala na vyjádření a povolení ke stavbě crosové trati v areálu Větrný Vrch Dolní Morava. Crosová dráha by se měla nacházet v těsném sousedství stávajícího lyžařského vleku a bude zbudována za účelem letního provozu pro horská kola. Po projednání ZO tuto žádost podpořilo, bude se jednat o nabídku služeb v letním období, plánovaný záměr je v souladu s připravovanou 1. Změnou ÚP obce.

Usnesení č. 79/05

ZO  souhlasí s vybudováním crosové trati v areálu Větrný Vrch.  

Hlasování 5:0:0

AD.16. V tomto bodě  ZO  projednalo podání žádosti o úplatný převod p.p.č. 5645 v k.ú. Velká Morava o výměře 1754m2 na Pozemkový fond ČR  v Ústí nad Orlicí. Jedná se o pozemek, který je v nabídce pozemků určených k převodu podle zákona 95/1999 Sb., který navazuje na parcelu 5643 v majetku obce. Obec vlastní restituční nárok ve výši 857,-Kč a jelikož se vypořádání restitucí blíží ke konci, je snahou obce, aby tento restituční nárok nezanikl. 

Usnesení č. 80/05

ZO  souhlasí s podáním žádosti o úplatný převod p.p.č. 5645 v hodnotě 1400,-Kč v k.ú. Velká Morava na PF ČR v Ústí nad Orlicí.  

Hlasování 5:0:0

AD.17. ZO obdrželo žádost pana Martina Venuse o odprodej p.p.č. 5535 o výměře 195m2 v k.ú. Velká Morava. Po projednání ZO jeho žádost zamítlo. Důvodem zamítnutí žádosti o odprodej p.p.č. 5535 je, že tato tvoří jediný možný veřejný přístup k p.p.č. 5536, 5539 a 5541, které nejsou ve vlastnictví pana Venuse a při prodeji by se výše uvedené parcely staly veřejně nepřístupnými.  

       Usnesení č. 81/05

ZO  zamítá žádost pana Martina Venuse z výše uvedených důvodů.  

Hlasování 5:0:0

AD.18. ZO obdrželo žádost manželů Petra a Ivany Grežových o  odprodej p.p.č. 5556 o výměře 495m2  a 5554 o výměře 54m2 v k.ú. Velká Morava. Po projednání ZO jejich žádost zamítlo. Důvodem zamítnutí žádosti o odprodej p.p.č. 5556 je, že tato spodní částí navazuje na parkoviště U Vendy, které je ve vlastnictví obce a do budoucna může být tato plocha využita k vytvoření zázemí pro stávající parkoviště. Vrchní část p.p.č. 5556 využívají všichni majitelé domu č.p. 29 k parkování svých vozidel, a při prodeji jen jednomu zájemci, by ostatním parkování bylo znemožněno.  Důvodem zamítnutí žádosti o odprodej p.p.č. 5554 je to, že tato slouží minimálně třem majitelům bytů v domě č.p. 29 jako přístup do sklepa a pro všechny majitele znamená možnost zajištění přístupu při venkovních opravách domu. 

       Usnesení č. 82/05

ZO  zamítá žádost manželů Petra a Ivany Grežových z výše popsaných důvodů.  

Hlasování 5:0:0

AD.19. ZO obdrželo žádost sourozenců Rostislava a Gabriely Zatloukalových  o  odprodej p.p.č. 5139 o výměře 1945m2 v k.ú. Velká Morava pro výstavbu dvou rodinných domů k trvalému bydlení a p.p.č. 5140 o výměře 479m2 v  k.ú. Velká Morava, která je v blízkém sousedství jejich domu č.p.51 a  kterou žadatelé obhospodařují a používají ji k parkování vozidel . Po projednání ZO schválilo záměr prodeje p.p.č. 5139 v k.ú. Velká Morava a to za částku 50,-Kč za 1m2 za podmínek: do dvou let předložení žádosti o stavební povolení na výstavbu rodinného domu a do pěti let od podpisu smlouvy o  budoucí kupní smlouvě předloží rozhodnutí o užívání stavby rodinného domu s nabytím právní moci. V případě nedodržení kupních podmínek se cena pozemku dle smlouvy zvyšuje na 250,-Kč za 1m2. Pokud žadatelé odstoupí od realizace stavby rodinného domu na shora uvedené parcele, bude jim dle smlouvy vrácena zálohová kupní cena ve výši 50,-Kč za 1m2  a pozemek zůstane v majetku obce. 

Na pozemek p.č. 5140 ZO rovněž schválilo po projednání záměr prodeje a to za podmínek: cena za 1m2   bude činit 30,-Kč.

       Usnesení č. 83/05

ZO  schvaluje záměry prodeje p.p.č. 5139 a p.p.č. 5140 za výše uvedených podmínek a pověřuje starostku jejich vyvěšením na úřední desce OÚ po dobu 15 dní.

Hlasování 5:0:0

AD.20. ZO obdrželo žádost Ing. Pavla Žofky  o  odprodej p.p.č. 5157 o výměře 1788m2 v k.ú. Velká Morava pro výstavbu  rodinného domu k trvalému bydlení. Po projednání ZO schválilo záměr prodeje p.p.č. 5157 v k.ú. Velká Morava a to za částku 50,-Kč za 1m2 za podmínek: do dvou let předložení žádosti o stavební povolení na výstavbu rodinného domu a do pěti let od podpisu smlouvy o  budoucí kupní smlouvě předloží rozhodnutí o užívání stavby rodinného domu s nabytím právní moci. V případě nedodržení kupních  podmínek  se  cena  pozemku  dle smlouvy 

zvyšuje na 250,-Kč za 1m2. Pokud žadatel odstoupí od realizace stavby rodinného domu na shora uvedené parcele, bude mu dle smlouvy vrácena zálohová kupní cena ve výši 50,-Kč za 1m2  a pozemek zůstane nadále v majetku obce. 

       Usnesení č. 84/05

ZO  schvaluje záměr prodeje p.p.č. 5157 pro výstavbu domu k trvalému bydlení za výše uvedených podmínek a pověřuje starostku obce jeho vyvěšením na úřední desce OÚ po dobu 15 dní.

Hlasování 5:0:0
AD.21. ZO obdrželo žádost Ing. Juliany Kotzmannové o odprodej p.p.č. 5831, 5832, 5833, 5834, 5835, 5836, 5837, 5839, 5840 vše v k.ú. Velká Morava. Po projednání žádosti ZO zamítlo prodej u p.p.č. 5832, 5833, 5835 jedná se o náhon a p.p.č. 5837, 5840 a 5839 jedná se o cestu, které ZO k prodeji nedoporučilo. U p.p.č. 5831, 5834 a 5836 pak ZO po projednání schválilo záměr prodeje za následujících podmínek: minimální cenová nabídka 350,-Kč za 1m2. Jelikož na p.p.č. 5831 a 5836  obdrželo žádosti o odprodej již od více zájemců a v konceptu 1. Změny ÚP obce jsou tyto pozemky navrženy k individuální rekreaci, budou všichni zájemci obesláni a pozváni na následující zasedání ZO, kde bude pozemek schválen k odprodeji nejvyšší nabídce. Pokud se v době vyvěšení záměru prodeje přihlásí další zájemce, nechť se dostaví dne 4.10.2005 v 18 hodin do kanceláře OÚ na zasedání ZO a rovněž předloží svoji cenovou nabídku.    

       Usnesení č. 85/05
ZO  schvaluje záměr prodeje p.p.č. 5831 o výměře 1795m2 , p.p.č. 5834 o výměře 1319m2 a p.p.č. 5836 o výměře 404m2 za výše uvedených podmínek a pověřuje starostku obce jeho vyvěšením na úřední desce OÚ po dobu 15 dní. 

Hlasování 5:0:0
AD.22. ZO obdrželo žádost manželů MUDr. Vladimíra a PharmDr. Marie Kladivových o odprodej    p.p.č. 5831 v k.ú. Velká Morava. ZO schválilo na tuto parcelu záměr prodeje i s podmínkami viz. výše bod 21.

       AD.23.  ZO obdrželo společnou žádost manželů Kouckých, Kalábových a Vaňkových o odprodej p.p.č. 5820, 5821, 5831, 5832, 5833, 5835 a 5836 vše v k.ú. Velká Morava, která byla usnesením 64/05 ze dne 11.7.2005 přesunuta na  nynější zasedání ZO. Na p.p.č. 5836 a p.p.č. 5831 ZO schválilo záměr prodeje i s podmínkami viz. výše bod 21. p.p.č. 5832, 5833, 5835 a nově i 5821 ZO záměr prodeje zamítlo viz. výše bod 21. Na p.p.č. 5820, která se nachází za č.p. 39 ZO záměr prodeje schválilo za podmínky: cena za 1m2  bude činit 350,-Kč.

       Usnesení č. 86/05
ZO  schvaluje záměr prodeje p.p.č. 5820 o výměře 705m2, za výše uvedených podmínek a pověřuje starostku obce jeho vyvěšením na úřední desce OÚ po dobu 15 dní. 

Hlasování 5:0:0
 AD.24.  V bodě různé bylo ZO seznámeno, že dne 17.8.2005 na Krajském úřadě v Pardubicích byla podepsána smlouva o poskytnutí dotace v rámci Programu obnovy venkova  na financování projektu 2. etapa rekonstrukce č.p.100 Dolní Morava na obecní byty ve výši 140 000,-Kč pro rok 2005. 
 Rovněž v tomto bodě bylo ZO informováno, o vydání rozhodnutí odborem životního prostředí MÚ Králíky na povolení k nakládání s podzemními vodami a k jejich odběru s ročním povoleným odběrem 35 000m3. Doba povoleného nakládání s podzemními vodami je stanovena do 30.5.2015. Toto povolení bylo vydáno na základě hydrogeologického posudku zpracovaného firmou OHGS Ústí nad Orlicí a na základě žádosti obce, z důvodu dlouhodobého překračování limitu odběru pitné vody z obecního vodovodu.

 Dále ZO obdrželo informaci o zakoupení nového křovinořezu na udržování obecní zeleně. Koupě byla provedena na základě poruchy původního křovinořezu, kde byla celková oprava vyčíslena částkou 7 000,-Kč. Po diskuzi ZO schválilo opravu  rozbitého křovinořezu, aby pro příští sezónu měla obec k dispozici stroje dva.

       AD.25.  Termín dalšího  zastupitelstva byl  stanoven na  úterý 4.10.2005 od 17-ti hodin.      
*
POZVÁNKA  NA  VÝSTAVU  FOTOGRAFIÍ

Městské muzeum Králíky uvádí od 4.do 29.října 2005 

výstavu fotografií Oldřicha Podolského

„Ž I V Á    K R Á S A    P Ř Í R O D Y“

Výstava je stručným výběrem osobních zážitků a dojmů, které mají především zcela soukromou hodnotu vzpomínek na různé končiny z autorových cest po světě a naší přírodě.

*
PODĚKOVÁNÍ 

Touto cestou bychom  chtěly moc poděkovat  ředitelce MŠ Červený Potok paní Kholové a paní učitelce Bačovské  za ochotu, radu, vstřícnost a pomoc  pro našeho Michala Čermáka. Tato pomoc by nebyla možná bez dobrého srdce a otevřených očí. Ještě jednou díky.

Emílie Čermáková a Marie Klimešová

*
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     Přejeme pevné zdraví a hodně štěstí  !

*
Historie  mramorové  desky  z  rozhledny  na  Králickém  Sněžníku

Pro vyhození rozhledny do povětří si polská armáda vybrala den, kdy bylo pravé "Sněžnické počasí" - mlha, déšť, zima a vítr - 11. 10. 1973. Snad proto, aby v okolí bylo co nejméně lidí. Když se po několika dnech mraky rozešly, všimli si obyvatelé St. Města p. Sněž., že rozhledna zmizela. Členové Horské služby Pavel Russnák a Petr Trutman se vypravili na vrchol zjistit, co se stalo. Z hromady kamení, která po rozhledně zbyla, vyčnívala mramorová deska, která byla umístěna v rozhledně. Rozhodli se ji zachránit, vyprostili ji a přenesli na českou stranu hranice. Těžkou desku by nedonesli až do St. Města, schovali ji proto pod smrček a pořádně ji zamaskovali. Příležitost k odvozu terénním autem se naskytla až za dva roky. Pavel Russnák desku po delším hledání našel a s přáteli ji odvezl do St. Města, kde ji p. Josef Miler renovoval a vytesaná písmena pozlatil. Desku pak umístili ve služebně HS ve Velkém Vrbně a poté, kdy HS získala dnešní služebnu ve St. Městě, ji přemístili sem.

Při návštěvách členů GOPR (polská HS) deska nevzbuzovala pozornost. Když však přišel v polovině osmdesátých let na návštěvu člen GOPR, který byl rovněž členem turistické organizace PTTK, vzbudila deska, o níž se myslelo, že je navždy ukryta v ruinách rozhledny, jeho pozornost. Následovaly žádosti, jednání, přemlouvání, aby byla deska do Polska vrácena. Členy HS přemlouval k jejímu vydání i náčelník stanice SNB, a tak nakonec v řadách HS prošlo těsnou většinou usnesení, že deska bude PTTK vydána za podmínky, že pro klubovnu HS ve St. Městě PTTK dodá její kopii. Při ústních jednáních s PTTK padl žertem i návrh, že deska bude do Polska vydána jen tehdy, bude-li vyvážena vodkou. Z této žertem pronesené věty vznikla fáma, že PTTK dostala od HS desku za několik lahví vodky.  Mramorová deska dnes visí na chodbě Schroniska na Sniezniku, vpravo od vchodu do jídelny. Na dodání kopie však členové HS ve Starém Městě p. Sněž. čekají dodnes.

Podle vyprávění Pavla Russnáka zaznamenal Jan Hégr
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Vincent Harčarík
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